
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : Sekolah Menengah Atas 
Kelas / Semester : X/Ganjil 
Tema :  Teks Laporan Hasil Observasi 
Sub Tema : Mengidentifikasi Teks Laporan Hasil Observasi 
Pembelajaran ke : 1 (Pertama) 
Alokasi waktu : 50 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan  mampu 

1. Menjelaskan defenisi laporan Hasil Observasi 

2. Memberikan simpulan mengenai ciri umum teks laporan hasil observasi 

3. Menjelaskan unsur-unsur /isi teks laporan ahsil observasi 

4.  Mengidentifikasi struktur teks laporan hasil observasi 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

Salam dan Absensi, Doa Pembuka 

Kegiatan Apersepsi 

Kegiatan Pemberian Acuan 

Kegiatan Inti 

Kegiatan Literasi Peserta didik mengamati objek berbentuk gambar, membaca sumber 
lain, menyusun daftar pertanyaan dan mengjukan pertanyaan kepada 
guru 

Critical Thinking Peserta didik  mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum 
dipahami, 
Yang berkaitan dengan materi Isi pokok laporan hasil observasi : 
pernyataan umum dan hal yang dilaporkan 

Collaboration Peserta didik dibagi dalam beberapa kelompok selanjutnya berdiskusi, 
mengidentifikasi dan mengumpulkan informasi mengenai laporan hasil 
observasi . 

Cummunacation Peserta didik mempresentasikan dan berbagi informasi mengenai hasil 
kerja kelompok  

Creativity Guru dan siswa membuat kesimpulan pembelajaran. Selanjutnya siswa 
diberikan kesempatan untuk bertanya hal yang kurang dipahami 

Kegiatan Penutup 

Guru dan siswa membuat rangkuman dan kesimpulan pembelajaran yang baru selesai 

dilakukan 

Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian pengetahuan berupa tanya jawab lisan serta penugasan 

2. Penilaian keterampilan berupa unjuk kerja . 
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